
Čislani tovariši, tovarišice! 
Zanašaje se na blagosrčno sočustvo

vanje, katero boste imeli gotovo z menoj, 
ko prečitate te vrstice, nadejam se z vso 
gotovostjo, da mi boste šli na roko in mi 
skušali po svojih močeh lajšati bol. ka
tera razjeda moje očetovsko srce, ki je 
zgubilo najdražji zaklad edinega sina, ki 
sem ga imel. 

Moj sin Otokar Bajec je bil všolan v 
drugem razredu ptujske gimnazije in je 
stanoval v tamkajšnjem zavodu »Dijaški 
dom.« 

Dne 17. marca t. 1. so šli dijaki po
poldan na "skupen izprehod nekoliko ven 
iz mesta. Moj sin in eden njegov tovariš 
sta se prav na premeten način odstranila 
in pobegnila. Dotični gospod, ki je dijake 
nadzoroval, je kmalu to zapazil, poslal 
bolj odrasle dijake na vse strani iskat, a 
dečkov niso mogli najti nikjer. Obveščene 
so bile tudi varnostne oblasti o tem do
golku. Naslednjega dne v p tek, dan pred 
sv. Jožefom so pogrešili en čoln ob Dravi, 
in sedaj je bilo jasno, da sta dečka res 
izpeljala otroško fantastični načrt, peljati 
se po Dravi. Donavi i. t. d. na mone in 
odtod na Kitajsko, o čemur sta večkrat go
vorila, a ker je moj sin uganjal drugače 
raznovrstne šale, ni nikdo smatral tega 
resnim, in rad priznavam in poudarjam, 
.'a ne zadeva v tern primeru niti gospoda 
perfekta, niti zavoda »Dijaškega doma« 
prav nikaka krivda na moji nesreči. 

Šele v ponedeljek, dne 21. marca smo 
naprosili na merodajnem mestu, da je šla 
ven neka žendarmerijska patrulja doli ob 
Dravi. Ti gospodje so poročali po svojem 
povratku, da so kakih 10 km nekje v bli
žini cerkve sv. Marka ob Dravi našli ob 
bregu čoln in tudi sledi o pobeglih dečkih. 
Popraševaje po ondotnih vaseh, so izve
deli, da sta bila tamkaj, a dalje je izginila 
vsaka sled za njima. Danes, ko to pisec 
teče že drugi teden po tem dogodku, a o 
ubežnikih ni niti najmanjšega sledu. Ce 
dečka potujeta dalje, sta danes lahko že 
daleč morda že črez mejo Jugosiavije. 
Tudi se nič ne ve, v katero smer potu
jeta, sploh sta li živa ali mrtva. 

Prosim toraj vse cenjene tovariše In 
tovarišice sirom naše države, bodite tako 
prijazni, da objavite ta dogodek po šolan 
med otroci, ti bodo utegnili kaj vedeti o 
naših dveh Kitajcih. Moj sin ima na obleki, 
na vsakem posameznem komadu prišito 
?tev. 38, njegov tovariš pa štev. 52. to 
so številke zavoda. Na glavi mislim, da 
ima moj sin sivo volneno pleteno zimsko 
kapo, temne kratke hlače in takov jopič. 
In rujavo dolgo zimsko suknjo. Ako bi 
zamogel kedo kaj izvedeti, naj mi blago
voli sporočiti na naslov: 

Alojzij Bajec, 
učiteli na meščanski šoli v Ljutomeru. 

Ljutomer, 29. marca 192L. 


